

民生最大

——同拒“门难进 脸难看 事难办”

投诉热线: 18953377860

14户居民喝高价水已两年

最高水费24.8元/吨,比正常高7倍,疑为管道老化漏水



一位居民向记者展示该单元住户总的水费统计表。 本报见习记者 付文学 摄

据了解,淄博现行居民用水价格为每吨3.225元,而在张店区西二路西一街3号楼1单元居住的14户居民家的水费却高达每吨24.8元。面对高于正常水费7倍之多的“天价自来水”,居民们直呼用不起。

本报见习记者 付文学

实际用水94吨,总表显示771吨

近日,家住张店区西二路西一街3号楼的居民向本报反映称,他们家上个月每吨自来水的价格竟高达二十多元,是现行水费的7倍多。与其同样居住在1单元的另外13户居民也遇到了类似的情况。

20日,刘女士向记者展示了她家从去年6月到今年9月

的一本水费统计表。统计表上列出了16个月来该单元的水表总吨数、实抄吨数、实缴钱数以及按实抄吨数计算出的每吨水的价格。其中,2013年1月份的价格最低,为8元/吨,其余月份每吨水的价格均在10元以上。今年8月份和9月份的价格最高,达到了24.8元/

吨,两个月居民实际用水94吨,但水表总吨数高达771吨。

“这种情况大概有两年了,水费一直很贵。一开始我们都没怎么在意,没想到后来越来越贵,我们都省着用,缴费最多的那户是8月份刚搬过来的,他之前应该不知道水费这么贵。”刘女士告诉记者。

高价水逼着出去接水

面对高昂的水费,不少居民表示“自来水贵如油”,现在都不敢轻易用水了。

据在此居住的市民刘先生介绍,由于水费昂贵,楼上的居民白天都很少回家,“我们白天基本不做饭,只有晚上回家才喝点自来水,衣服一般

都不在家洗了,都让我对象拿回娘家洗了。这样两个月我们还用了两吨水,交了近50元钱。”

居民王女士的孩子今年刚满1岁,平时有很多衣服需要换洗,都到别的地方接水,“我们家现在做稀饭都用矿泉

水,用矿泉水都比用自来水划算;平时洗脸、刷牙、洗菜的水都攒起来冲马桶。尽管如此这两个月还是交了接近100元的水费。”王女士介绍说。

在采访中,这十几户居民都表示,这样的情况已经严重影响了他们的正常生活。

疑为管道漏水 居民盼早解决

那究竟是什么原因导致了该单元的“天价水”呢?居民们表示他们曾为此咨询过市自来水公司工作人员。

“自来水公司认为可能是由于管道老化,出现了裂口导致漏水,这样就只能进行一户一表改造,但必须征得全体住户的同意。”居民王女士告诉记者。

不过,有的住户对此持怀疑态度,“要是管道漏水的话,自来水不可能供到7楼,但现在7楼住户还能正常用水。”居民刘女士介绍说:“我们小区2号楼去年就出现过类似的情况,他们那边是真的漏水,从二层以上,水都上不去,现在他们已经进行了一户一表改造,日常用水很正常。”

多数居民希望 一户一表改造

虽然不清楚具体是什么原因造成了天价水,但为了解决水费贵的问题,14户居民去年向市自来水公司提交了一户一表改造申请。

“我们去年10月份的时候写了申请表,都按了手印,一直到今年‘五一’前几天自来水公司才通知我们去拿预算表,结果我们过完‘五一’去拿时却没找到。”刘女士告诉记者,“实在没办法,我们又得重新申请。”

据居民王女士介绍,今年9月份住户们又重新领了申请表,但至今仍有两户居民没签字。

“这两家都已经把房子租出去了,其中一家说过来签字却一直没过来,另外一家的户主一直没联系上。”居民王女士说。

对于此事,本报将继续关注。

路面现“黑洞” 坑了不少行人

本报10月20日讯(记者 张汝树 见习记者 王欣) 张店美食街与金晶大道交叉路口的一个大坑最近坑了不少市民。20日,市民张先生致电本报称,他19日晚上骑电动车回家的路上,在这个大坑处狠狠摔了一跤。

“肯定不光我一个人在这里栽跟头,这么大一个坑,给市民出行带来不便,希望有关部门能够出面把道路修好。”张先生说。

记者来到美食街和金晶大道的路口,在路西侧的人行道处发现了这个人人避而远之的“黑洞”。“这个大坑在这里很长时间了,每次走到这里都得格外小心,但是对老人和小孩来说,安全隐患太大了。”市民刘先生说,因为这里有施工单位,所以经常有大卡车从这里走,路面大坑应该是大车从这里走轧坏的。

“有很多行人走路没注意脚下的大坑,就从这里摔一跤,这种事情最近经常发生。”正在指挥交通的协警提醒广大市民,市民在出行时要注意安全。



该路段人流量大,大坑非常危险。 本报记者 张汝树 摄

沂源“苹果节”开幕,14天九大系列活动上演

沂源苹果“红”了最美乡村游

本报10月20日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 张琦 贺志豪) 18日上午,第三届山东沂源红苹果文化节拉开帷幕。活动时间从10月18日—31日,沂源红苹果携手沂源十大农产品品牌亮相活动现场。

据了解,本届苹果文化节由沂源县苹果产业协会主办,期间将举办开幕式暨颁奖盛典、沂源苹果文化展、休闲果业沂源生态游、沂源红苹果走进济南推介会等九大系列活动。

此次“苹果节”在“沂源红”苹果大世界举办,苹果文化节现场,各品种苹果硕大诱人、芳香四溢。18日开幕当天,前来参观的市民对会现场的苹果赞不绝口。

为深入挖掘苹果文化内

涵,打造集科技文化成果于一体的农事节庆品牌,沂源县已连续三年举办苹果文化节。18日,开幕当天,来自全国的20余位果树科研专家、学者,40多位知名网店、超市负责人以及苹果采购大户与当地果品营销企业、合作社、农场将围绕果业合作社、家庭农场、果业庄园的发展、沂源红苹果产业发展及品牌打造等进行了交流和研讨,并就苹果产销、存储、流通服务等方面进行深入的对接、洽谈、合作。

据悉,今年10月份“沂源红”苹果荣获“中国绿色食品2013青岛博览会畅销产品奖”。

“沂源红”远销俄罗斯、印尼、马来西亚等地,其影响力已覆盖到全国。据统计,沂源苹果种



参加“苹果王”评选的苹果。 本报记者 孙慧瑶 摄

植面积达到30万亩,年产苹果6亿公斤。全县农民人均纯收入连续6年增幅超过全省水平,其中农民收入的70%来源于林果

业。沂源苹果“红”了的同时,也带“火”了最美乡村游,截至目前,全县共接待游客214.2万人次。

挂失

本人王云浩,身份证号码:370303198407217419,丢失红星美凯龙家居广场管理有限公司为我开具的质押金收据一张,单据号:0039329,0039328,金额共计:一万五千(¥15000.00)元整,特此声明。